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Diplomantka se ve své práci zabývá problematikou sebehodnocení studentů ve výuce 

anglického jazyka na základní škole. Výběr tématu hodnotím kladně, rozvoj sebehodnocení souvisí s 

rozvojem kompetence učení a je tedy jedním z obecných cílů základního vzdělávání. Pozitivně 

hodnotím i autorčin dlouhodobý zájem o problematiku hodnocení, neboť diplomová práce navazuje na 

výzkumná zjištění práce bakalářské.  

 

Předložená diplomová práce je třetí verzí textu. Práce má všechny náležitosti, odpovídá 

zadání. Teoretická část práce svědčí o tom, že autorka shromáždila relevantní informační zdroje, 

nicméně i přes provedené dílčí změny ve struktuře a doplnění obsahu má teoretická část rezervy 

z hlediska obsahu (např. stále jsou opomíjeny sebehodnotící nástroje zaměřené na jazykové 

prostředky, vysvětlení o zařazení komunikačního přístupu a kooperativního učení není příliš 

přesvědčivé) i struktury (např. Kapitola 3).  

 

V praktické části práce diplomantka prezentuje původní výzkumné šetření, které bylo zadáno 

jako případová studie na vybrané základní škole. Informace ke kontextu empirického šetření v práci 

stále chybí stejně jako úvod k metodologii případové studie. Doplněna byla část věnovaná teorii 

pozorování a byly odstraněny formální nedostatky ve zpracování grafů. 

 

Formální i jazyková stránka celé práce prošla revizí, nicméně některé nedostatky odstraněny 

nebyly (např. neúplné bibliografické údaje u článku Dőrnyeie).  

 

 Vzhledem k tomu, že autorka šla cestou dílčích změn a nikoliv zásadního přepracování textu, 

některé závažné nedostatky v práci přetrvávají. Žádám diplomantku, aby u obhajoby (1) prezentovala 

metodologii případové studie, která je relevantní pro její práci a (2) předložila libovolný sebehodnotící 

nástroj zaměřený na vybraný jazykový prostředek vhodný pro žáky 2. stupně ZŠ. 

 

Úspěšným zodpovězením výše uvedených otázek a předložením požadovaných materiálů podmiňuji 

celkové hodnocení: E. 
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